

“改正归邪”，搞定男神



文 / 唐海言

尽管有人说，女追男，隔层纱，但是女孩子嘛，大多脸皮薄，作派也是正儿八经的，哪敢追男生呢？就算有女生放下矜持去追，但最后却得出“倒追男生他们就是不会珍惜”的结论。今天我们来告诉你，对于男生，我们不止要大胆地追，而且要追得有技巧，要“改正归邪”地追，也就是今年流行的一个字，“撩”！今天，我们就来跟一个“撩汉达人”学学如何“改正归邪”，撩倒男神。

“撩汉达人”：
江枫

（青春言情作家，
湘妹子，混在北京，双子座A型，撩倒过的男
友都写进了小说里）

为什么要“改正归邪”

很多女孩哪怕愿意去追男人，也是付出型和讨好型，一切以男人为中心，时时刻刻给对方一个“我喜欢你，我就愿意为你付出一切”的信息。这样却让男人觉得你实在无趣，实在没什么神秘感，他们才会不懂珍惜。所以并不是你追他这件事让他不懂珍惜，而是你追他的方式让他觉得不必珍惜。作为21世纪永远18岁的美少女，因为“改正归邪”，“撩”就变成了一个风情满满的字！“撩汉”的最高境界就在于，“你在那里微笑着，并不说话，而他为了这一刻，已经等了很久很久”。所以，追男人，光大胆是不行的，还要有一些“邪门歪道”“邪言邪语”。

② 走了



场景一：如何回答男人的“平时喜欢玩什么”

当两个人初次认识，男人问女人平时喜欢玩什么。

正派女人：没什么特别的，就是喜欢看韩剧，逛街，你呢？

“邪派”女人：（很久不回答，只是看着男人，过了半天才反应过来的样子）噢，不好意思，刚刚光顾着看你却忘记了听你说什么，你问什么来着？

Tip：亲们自己感受下，哪种回答更吸引男人呢？正儿八经地回答一堆自己的兴趣爱好，你以为他会完全记住吗？而你不经意地撩他一下，哪怕没有回答他的问题，他也会记住这个细节很久很久。

场景二：当男人问“你要不要喝点酒”

两个人还算熟了，去吃宵夜，通常男人会来点酒，也会问女生喝不喝。

正派女人：不喝不喝，大晚上的，喝酒不安全，而且女人最好不喝酒。

稍微邪一点的：不喝，我怕我喝醉了你会对我动手动脚。

“邪派”女人：我是想喝啊，但我怕你不安全，因为我喝醉了可能会对你动手动脚。

Tip：仔细比较一下，“邪派”女人是不是更有意思？比起第一种回答就不用说了，比第二种回答也好了很多。第二种回答虽然也想暧昧，但是却让对方觉得你在嫌弃他，怕他动手动脚。可是“我会对你动手动脚”，就传达了“我对你有意思，甚至是有欲望”的暗示。

场景三：当男人问“你喜欢哪种类型的男人”

两个人已经很熟，开始讨论爱情了，男人肯定会问你喜欢什么样的。

正派女人1：没什么太多的要求，看缘分吧，我自己也就一般，不敢有什么要求。

正派女人2：喜欢你这样的。（深度害羞中）

“邪派”女人：喜欢178CM高的，理科男，平头的，单眼皮的，做设计工作的……（把对方的特点完整地描述出来，虽然你没有说就是他，但是说完后他会明白，你说的就是他。）

Tip：为什么直接说“喜欢你这样的”比不上把他的特点完全列出来有技巧呢？因为你直接说出来，万一对方对你还没有到那种一下子就可以接受的程度呢？你只要把他的特点全说出来，让他自己慢慢去想，慢慢去发现，等他明白“哇，她说的不就是我吗”时，这个过程能为你加分不少。

■谋爱

真爱和人性

文 / 紫希

最近一则新闻让大家“又相信爱情了”：台风袭来，一个男人用自己的身体护住妻子。虽然最后他们都没能得救，但是，他们离世时丈夫紧紧拥着妻子的那个姿势，感动了我们还活着的人。

于是有人说：不经历一些风雨，不经历一些灾难，你真的很难知道对方是否真的爱你，或者说，你不知道对方对你的爱，是否超出了他/她的人性。

灾难来临，如果丈夫自己逃生了，也许有人会说他太自私，可也有人会理解他，逃生才是人的本能啊！不是还有句话叫“夫妻本是同林鸟，大难临头各自飞”么？人们早已为这种不顾爱人的行为找好了借口啊！

所以，当一个男人用生命护着他的妻子时，我们会说他伟大，因为他爱一个人超出了本能。可是，也有网友说，对这个男人来说，这个行为并不是伟大，这只是他生活中的一种习惯而已。就像我们说有些人处事特别圆滑，面面俱到，总觉得他们这样活着很累，一辈子都在揣摩别人的心思。但事实上，对他们而言，圆滑处事只是他们的生活习惯，他们做起来并不费力。

也就是说，当一个人为你付出一切却感觉并不费力时，那这个人对你一定是最爱的。就像新闻中的丈夫，用自己的身体护住妻子，对他来说只是一件很自然的事。

但这种自然流露的真情，并不是每天都会有表现的机会。灾难是检验的一种方法。同时，灾难还可以检验出，你们是不是真的不爱。记得汶川地震后，有记者采访一对灾后不先重建家园，而先去离婚的夫妻时，妻子说：“他一个人先跑了，我叫他他不理我，头都不回，我看穿了，没法过了。”

以前有数据显示，大灾大难之后，灾区的夫妻离婚的会突然增多，汶川地震后，这一现象就特别明显。有一些学者分析，因为夫妻双方在灾难中看清楚了对方到底是不是真的爱自己。当然，这只是其中一个原因，还因为灾后夫妻财产都没了，有些甚至连孩子都失去了，无牵挂无纠葛，所以离婚变成一件很容易的事，不用分财产争小孩。但是不管怎么样，看透对方在生死面前的自私人性，才是离婚的最主要原因。

结婚时总会发誓生老病死不离不弃，每个人都以为自己能够做到，直到生老病死真的出现时，才会知道自己，或者知道对方，是不是真的爱着。有女网友发帖说，男友入狱了，她要分手，被男友骂没人性。是不是真的没人性？网友分两派，有的安慰她该分手，要坐十年牢，哪个女人等得起？也有人说，他现在正是需要关心和爱护的时候，你却离开他，于心何忍？还有女网友跳出来说：“你的男人只是入狱，他还在世，你就放弃了？我的男友得了癌症我都没有离开他，我为他治病花光了所有的钱，还卖了房子。你自己去比较一下。”

而我身边有个男人，当初妻子生产时遇到危险，医生问他保大还是保小，他选择了保小。虽然最后妻子儿子都保住了，但此事被妻子知道后，妻子要离婚，坚决离。他很委屈：“那是我的亲骨肉啊，难道我就那样看着他还没出世就失去生命吗？”

真爱和人性真的那么难和平共处吗？像台风中那个丈夫那样为爱不顾一切的人，是不是伟大？对别人来说，他是伟大，对自己来说，那是一种再自然不过的行为，因为他对妻子的爱战胜了他自私的人性。

场景五：进入热恋后，可以变“小污女”

两人正式交往后，会很快进入热恋期。这时候亲密接触肯定是有，成年男女，如果真的涉及到性了，怎么办？

正派女人：讨厌，原来男人都是一样。（然而，嘴上说不，接吻时却很诚实）

“邪派”女人：你信不信，我可以

用十种外语和十种中国文字描述啪啪啪……

Tip：正派女人的做法，很多男人已经归纳了，要么是假正经，要么让男人感觉“她把我当色鬼了”。而如果你在这件事上调皮地表现一下，不仅不会损了你的形象，还会让男友觉得你很可爱。而且现在很多男人都说，有点“小污”的女生，有大大的魅力。